



享受比赛 奉献爱心 收获快乐

心“粽”有爱 情暖香城

记者 杜培清

拳拳爱心浓，温暖过端午。在包粽公益大赛总决赛现场，与比赛区剑拔弩张、你追我赶的紧张氛围相比，在比赛区旁边的爱心包粽区却是另一番景象，这里的主题不是“竞争与比拼”，而是“爱心与奉献”。

来自咸安区温泉街道办事处的20名志愿者在决赛之前，就先走进了爱心包粽区，气闲神定地包起了爱心粽。来自白茶社区的69号选手张凤华，在初赛中包了38个粽子晋级决赛。当天她在爱心包粽区一口气包完了3盆糯米，共4串粽子。“如果米更多，线更长，我还能包更多！”张凤华骄傲地说。

67岁的范锦华是温泉街道办事处第一个报名参加爱心包粽的选手，在比赛间隙，她率先加入到爱心包粽队伍中。62号选手刘细先已做义工三年，身为党员的她说：“共产党员就应该事事争先，献爱心也不能例外。”

温泉办事处文化站站长周香玲介绍，今年的包粽大赛，温泉社区10个选手晋级决赛，今天全部来参加爱心包粽。在20名志愿者里，年龄最大的有67岁，最小的30岁。“在来的路上，大家一路谈论的不是夺冠的窍门，而是在交流粽子怎样包才好吃，因为爱心粽子要



献给最可爱的人，送到福利院。”她说。

不少参赛选手见缝插针包爱心粽。凳子不够，选手们就蹲着包、坐在地上包。这样的爱心举动感染了前来观战的市民，不少人现场学起了包粽。两届“粽王”唐秀兰手把手教新手包粽子，现场爱心涌动、暖意融融。

来自银泉社区的40号选手陈秀兰在去年的包粽大赛中拿了第二名，在今年的晋级赛中包了56个粽子，傲视群雄。“我今天来现场，最主要的目的就是包爱心粽！”提起自己包好的74个爱心粽，她的笑容自豪而温暖。

香粽表敬意 白衣天使辛苦了

包粽大赛结束后，好巧嫂的工作人员已经将包好的爱心粽煮熟。经过紧张的打包后，由置境·贺胜府、香城都市报等单位的工作人员组成的爱心送粽小分队，将爱心粽子分别送往市中心医院、市社会福利院等地，向抗疫一线人员表达一份敬意，向老人传递一份温暖。

在市社会福利院，工作人员送去了热腾腾的粽子，并带去了节日的祝福。福利院社工段勇在大门处接过粽子，连声道谢。他说，因为疫情原因，为了老人的健康，今年福利院一直实行封闭管理。

段勇说：“福利院虽然还在实行封

闭管理，但温暖没有封，爱没有封！逢年过节老人容易寂寞，你们送来粽子，对他们的精神有莫大的鼓舞。”

在市中心医院，工作人员将饱含着关爱和祝福的粽子送到食堂门口，一句“端午安康”的简单问候，让食堂经理乔森深深感受到社会各界对医护人员的关心和厚爱。

在新冠肺炎疫情发生时，市中心医院的白衣天使们第一时间响应号召，以大无畏精神投入疫情防控第一线。在端午节这个本该团聚的日子，他们依然在岗位上坚守，默默守护着病患的健康。

“在今天这样的传统节日，收到大

在决赛进行到一半的时候，爱心包粽区的大盆子里已堆满了形态各异绿莹莹的粽子。来自文笔中社区的28号选手朱贵珍和30号选手张细英在参加完决赛比赛后，来到爱心包粽区，坚持将剩下的粽米和粽叶全部包完，做到“粒米归粽”。

“这样的包粽比赛，包出了文化，包出了爱心，包出了和谐的邻里关系，包出了浓浓的节日氛围，明年，我们还要报名参赛。”来自车站路社区的09号选手、桂香文化志愿者葛海珍一席话，引起了周围爱心志愿者的共鸣。



家的祝福和礼物，非常开心。感谢社会各界人士一直以来对我们的关心和厚爱。我们今后将再接再厉，以更饱满的精神状态投入到工作中去，守护好人民的健康。”乔森说。

（记者 杜培清）



老军人拉家常，亲密合影。一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米，瞬间温暖了老人们的心。

（记者 陈婧）

香粽送祝福 军民鱼水一家亲

6月25日，爱心送粽小分队走访慰问了咸宁高新区消防救援大队、武警咸宁支队机动中队、咸宁市军休所的官兵们以及复退军人代表，向他们致以端午佳节诚挚的祝福，并送上咸宁市第三届大型包粽公益大赛所包的爱心粽子。

当日中午12时许，烈日当空，市消防支队特勤中队全体消防特警人员在出警车库门前列队等候。面对镜头，他们向全市人民送上端午祝福：祝全市人民端午安康，吉祥！

该中队教导员袁军说，该中队担任着火灾、抢险救援等各类社会救助任务，每一次佳节到来，消防员们都坚守岗位，24小时待命，不能和亲人团聚。但有社会各界的关心、战友的陪

伴，这个节日十分温馨。他们将坚守岗位，为全市人民站好岗、服好务。

随后，工作人员来到武警咸宁支队机动中队，将爱心粽子从车上卸下后，送进了食堂。

该中队担负着咸宁市的处突反恐任务，全天候训练，24小时备战，所有节假日坚守岗位、随时待命。负责接洽的中队负责人代表全体武警官兵，感谢咸宁市社会各界对他们的关心。在今后的工作和生活中，他将不忘初心，坚决把各项任务完成好，确保驻地平安。

最后一站是咸宁市军休所。工作人员将近十个粽子送给复退军人代表，还与

爱心粽子传递浓情

“虽然知道参加活动要占用节日时间，但想到是给白衣天使、军人以及福利院的老人包粽子，就毫不犹豫地报名了。看到自己包的一串串粽子，特别有成就感。”83号选手余萍莉说，希望吃到爱心粽子的人能开心、健康。

“这粽子不是我们自己吃，而是要送人的，一定要包好一点……”在爱心包粽区，余萍莉一边包着粽子，一边不忘保证成品的质量。她不但自己包，还仔细检查别人包的粽子，生怕这些“爱心粽子”包得不够好。

余萍莉说，这些粽子虽然个头不大，但传递的是一份爱心、一份温暖。 （记者 吴青朋）

言传身教姐妹同心

“两片叶子叠在一起，保持平行，但不要完全重叠，再用手指朝中间这么一卷，卷成尖尖的漏斗形……”在场外的“爱心包粽”区，候场的49号选手正在教自己的妹妹包“爱心粽”。

“我姐姐叫唐秀兰，是前两届大赛的‘十大粽王’之一。每年姐姐参加总决赛，我都来现场给她加油助威。”65岁的“时尚婆婆”唐凤双说，姐姐已经71岁了，做事依然特别“麻利”，年年端午都会包很多粽子送给亲友。

因为家里有个“包粽能手”，唐凤双每年都不为吃粽子发愁，因此也没有想过要学包粽子。“今年看到现场有爱心包粽区，听说包出来的粽子会送给官兵、医护人员等，觉得很有意义，就让姐姐教教我！”唐凤双说。虽然第一次包粽子，尽管外形不大好看，却让她很有满足感。 （记者 陈婧）

爱心包粽别有滋味

“包的不仅是粽子，更是快乐和爱心。”决赛当天，25号选手邓爱生早早来到现场，看到离比赛还有一段时间，她就来到爱心包粽区。

一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米在邓爱生的巧手下，转眼间就转化成一个个棱角分明的粽子。不知不觉半个小时过去了，看着面前堆满的爱心粽子，邓爱生觉得收获很大。

“对我来说，比赛拿不拿第一不是最重要的。”邓爱生说，这次有机会能包爱心粽，献一份爱心，让她觉得不虚此行。

（记者 吴青朋）